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	小学毕业考试分类训练：判断题

	判断题 

　　1．a3一定比3a大。　　　　　（　）
　　2．“0”表示一个物体也没有，所以0不是数。　　（　）
　　3．0除任何数都得0。　　　　（　）
　　4．自然数既可以表示“多少个”，又可以表示“第几个”。　　（　）
　　5．“3号房间住着3位旅客。”这句话中的两个3所表示的意义是不相同的。　　（　）
　　6．如果1÷a=b，那么a和b互为倒数。　　（　）
　　7．大于1.4且小于1.6的小数只有1.5一个。　　（　）
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　　9．如果一个分数比它的倒数小，它一定是个真分数。　　（　）
　　10．一个数乘以真分数，所得的积都小于被乘数。　　（　）
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　　12．假分数肯定不是最简分数。　　（　）
　　13．分数比整数小。　　（　）
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　　16．分数的分子和分母同时乘以或除以相同的自然数，分数的大小不变。　　（　）
　　17．85000毫升=85升=85立方分米。　　（　）
　　18．4个0. 25 的积是1。　　（　）
　　19．平年二月的下旬是9天。　　（　）
　　20．1996年是闰年，这一年的第6届奥运会在美国举行。因此，每四年一次的奥运会都将在闰年举行。　　（　）
　　21．钟表的分钟转一圈，时针旋转30°。　　（　）
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　　23．55005500的四个零都不读出来。　　（　）
　　24．一个分数，分母越大，它的分数单位也越大。　　（　）
　　25．最大的小数计数单位比最大的分数单位少80％。　　（　）
　　26．体积单位比面积单位大。　　（　）
　　27．甲、乙两数都是自然数，如果甲数÷0.52=乙数，那么甲数一定小于乙数。　　（　）
　　28． 5.327327327 是循环小数。　　（　）
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　　（　） 

　　30．7.8＋7.8＋2.2+2.2=(7.8+2.2)×2。　　（　）
　　31．x的5倍比3.2少0.7，求x。列方程是5x-3.2=0.7。　　（　）
　　32．使方程两边相等的未知数的值，叫做解方程。　　（　）
　　33．15÷10=1.5，可以说15是10的1.5倍，所以15是10的倍数。　　（　）
　　34．4.9除以1.6商3，余数是1。　　（　）
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　　37．七成改写成百分数是70％。　　（　）
　　38．1米的30％就是30％米。　　（　）
　　39．0.8和0.800大小相等，计数单位也相同。　　（　）
　　40．在小数的末尾添上0，小数的大小不变。　　（　）
　　41．在20后面添上一个“％”，得到的数比原数缩小100倍。　　（　）
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　　（　） 
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　　45．如果数a增加它的100％，正好与数b相等，那么原来的数a是数b的2倍。　　（　）
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　　（　）
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　　49．女生人数比男生人数少全班的4％，那么男生人数比女生人数多全班的4％。　　（　）
　　50．面粉比大米少45吨，如果大米和面粉各售出40％，大米就比面粉多45吨。　　（　） 
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定相等。 （　） 

　　52．从A地到B地，甲要行10小时，乙要行8小时，乙比甲快25％。　　（　）
　　53．六年级102个学生参加毕业考试，全部合格，合格率是102％。　　（　）
　　54．六(1)班学生做一道数学题，正确的有40人，错误的有4人，解这道题的错误率是10％。　（　）
　　55．给灾区捐款，六(1)班54人，捐款率是100％。该班54人捐了款。　　（　）
　　56．小军家参加“普通家庭财产保险”，保险金额为3万元，按每年0.2％的保险费率计算，投保3年，需交保险费180元。　　（　）
　　57．10以内所有质数的和还是一个质数。　　（　）
　　58．所有的奇数都是质数，所有的偶数都是合数。　　（　）
　　59．两个质数相乘的积一定是合数。　　（　）
　　60．一个自然数不是质数，就是合数。　　（　）
　　61．合数都能被2整除。　　（　）
　　62．一个合数至少有3个约数。　　（　）
　　63．三个自然数的和一定小于它们的积。　　（　）
　　64．因为a÷b=7，所以a能被b整除。　　（　）
　　65．一个数的约数和倍数有时是相等的。　　（　）
　　66．两个数的最小公倍数一定是它们的最大公约数的倍数。　　（　）
　　67．在a÷b=c中，如果a能被b整除，那么a是b的倍数，也是c的倍数。　　（　）
　　68．甲数是乙数的倍数，乙数是甲数的最大公约数。　　（　）
　　69．把 90分解质因数为90=2×5×9。　　（　）
　　70．有约数1的两个数叫互质数。　　（　）
　　71．质数的约数只有1个。　　（　）
　　72．一个质数与比它小的任何自然数都是互质数。　　（　）
　　73．公约数只有1的两个不同的数，必是互质数。　　（　）
　　74．如果两个数的积是它们的最小公倍数，这两个数一定是互质数。　　（　）
　　75．如果a和b是不同的质数，那么a和b一定是互质数。　　（　）
　　76．两个数是互质数，这两个数不一定都是质数。　　（　）
　　77．一个数，既含有约数2，又能被3整除，这个数一定是6的倍数。　　（　）
　　78．梯形的上底与下底的和一定，它的高和面积成正比例。　　（　）
　　79．正方体的一个面的面积和它的表面积成正比例。　　（　）
　　80．比的前项一定，比的后项与比值成反比例。　　（　）
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　　82．从学校各自回家，小英用10分钟，小明用8分钟，小英与小明的速度比是4∶5。　　（　）
　　83．1.4∶2能够和7∶10组成比例。　　（　）
　　84．如果3a＝4b，a、b 都不为零，那么a∶b=3∶4。　　（　）
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16∶9。　　（　）　
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　　（　） 

　　87．在比例中，如果组成内项的两个数的乘积为1，那么组成外项的两个数就互为倒数。　（　）
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　　89．为了清楚地表示出五岳山峰的海拔高度，可以绘制一张条形统计图。　　（　）
　　90．在一幅地图上，用6厘米的线段表示实际距离6千米，这幅地图的比[image: image17.jpg]1
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　　91．角的两边越长，这个角就越大。　　（　）
　　92．钝角一定大于直角。　　（　）
　　93．梯形有一条对称轴。　　（　）
　　94．右图是四个等圆靠在一起的图形，它有四条对称轴。　　（　）
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　　95．一个长方形的长和宽都增加6米，面积就增加 36平方米。　　（　）
　　96．等腰三角形的三个角一定是45°、45° 　　（　）
　　97．把一个等边三角形分成三个三角形，这三个三角形内角的和是540度。　　（　）
　　98．一个三角形里面至少有两个角是锐角。　　（　）
　　99．沿着等腰三角形底边上的高剪开，可以把等腰三角形分成两个相等的直角三角形。　（　）
　　100．平行四边形的四条边，每条边都可以作底。　　（　）
　　101．一个三角形和一个平行四边形等底等高，则三角形的面积是平行四[image: image19.jpg]BRER .




　　102．若平行四边形的两组对边分别和长方形两组对边相等，则它们的面积也相等。　　（　）
　　103．两个面积相等的梯形，一定能拼成平行四边形。　　（　）
　　104．两个完全一样的等腰梯形可以拼成一个平行四边形。　　（　）
　　105．所有的圆的圆周率都相等。　　（　）
　　106．经过圆心的线段叫直径。　　（　）
　　107．两根同样长的铁丝，把一根剪成相等的两段，围成两个小圆，把另[image: image20.jpg]—REE—AAE, S PEOTRELAARTREG





　　108．一个正方体的棱长扩大2倍，它的体积也扩大2倍。　　（　）
　　109．长方体的底面积是10平方分米，高是7厘米，它的体积是7立方分米。　　（　）
　　110．在一个长方体商品包装箱的每个面上都捆扎十字包装绳，需用包装绳的长度至少有这个纸箱的棱长总和的长度。　　（　）
　　111．一个圆柱底面半径是r，高是h，它的表面积用字母表示是2π(h+r)。　　（　）
　　112．圆柱体的底面半径扩大2倍，高也扩大2倍，侧面积扩大4倍。　　（　）
　　113．一根圆柱长2米，把它分成相等的2段以后，表面积增加6.28平方分米，这样每段体积是31.4立方分米。　　（　）
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　　115．一个圆柱体和一个圆锥体等底等高，它们的体积之差是6.28立方厘米，则它们的体积之和是12.56立方厘米。 （　）
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